
Online seminář s Harrym Proceterem: Využití “kvalitativních mřížek” (Perceiver-Element-Grids) pro analýzu sociálních interakcí, 7. listopadu

Harry Procter je emeritní profesor na University of Hertfordshire. Dlouhou dobu působil jako klinický psycholog a rodinný terapeut. Zkušenosti z této praxe přenesl i do akademické činnosti, v níž aplikuje konstruktivistické teorie na analýzu sociálních interakcí.
Metodologický seminář organizují Miroslav Filip a Kateřina Machovcová  z Psychologického ústavu AV ČR.

Harry Procter: Využití “kvalitativních mřížek” (Perceiver-Element-Grids) pro analýzu sociálních interakcí
Using “qualitative grids” (Perceiver-Element-Grids) for the analysis of social interactions
online workshop, 7. 11. 2024, 18 00 CET; 90 minut
Harry Procter je emeritní profesor na University of Hertfordshire. Dlouhou dobu působil jako klinický psycholog a rodinný terapeut. Zkušenosti z této praxe přenesl i do akademické činnosti, v níž aplikuje konstruktivistické teorie na analýzu sociálních interakcí. Na workshopu představí vlastní metodu Perceiver-Element-Grid, která umožňuje analýzu recipročních interakcí, kde jsou ve hře alespoň dvě skupiny nebo dva aktéři. Participanti se tak seznámí s metodou, která je uplatnitelná např. pro kvalitativní analýzu terapeutického sezení, fokusních skupin, rodinných interakcí nebo vztahů a konfliktů mezi sociálními skupinami.
Prezentace proběhne na platformě ZOOM a je potřeba se na ní registrovat přes link:
https://forms.gle/BJDZx9gXqEiHnwT39

Harry Procter is an emeritus professor at the University of Hertfordshire. For a long time, he worked as a clinical psychologist and family therapist. He has transferred the experiences from this practice into his academic work, where he applies constructivist theories to analyze social interactions. At the workshop, he will introduce his own method called the Perceiver-Element-Grid, which allows for the analysis of reciprocal interactions involving at least two groups or two actors. Participants will become familiar with a method that can be applied, for example, to qualitative analysis of therapy sessions, focus groups, family interactions, or relationships and conflicts between social groups.
The presentation will take place on the ZOOM platform and registration is required through the provided link.
https://forms.gle/BJDZx9gXqEiHnwT39
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